
千里金蘭大学 令和4年3月卒業生対象

学修行動調査（卒業生版）集計結果

調査日：令和4年3月15日（火）

回答数：228名 （内訳：食物栄養学科 68名、児童教育学科 58名、看護学科 102名）
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26%

5%

大学の授業などへの出席 全体

食栄

児童

看護

授業の予復・復習や課題 全体

食栄

児童

看護

大学の授業以外の自主的な勉強 全体

食栄

児童

看護

１．平均的な１週間の活動時間

20時間以上 16～20時間 11～15時間 6～10時間 3～5時間 1～2時間 1時間未満 なし
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45%
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2%

サークルや部活動 全体

食栄

児童

看護

アルバイト 全体

食栄

児童

看護

読書（マンガ・雑誌を除く） 全体

食栄

児童

看護

余暇（ﾃﾚﾋ ﾞ ・ﾗ ｼ ﾞ ｵの視聴、ｹﾞｰﾑや携帯の操作、 全体

友人との交流、ｽﾎ ﾟｰﾂ、ｼｮ ｯﾋ ﾟ ﾝ ｸ ﾞ等 ） 食栄

児童

看護

20時間以上 16～20時間 11～15時間 6～10時間 3～5時間 1～2時間 1時間未満 なし
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人と協力しながら物事を進めること

食栄

児童

看護

自ら先頭に立って行動し、グループをまとめること

食栄

児童

看護

異なる意見や立場をふまえて考えをまとめること

食栄

児童

看護

自分の知識や考えを文章で論理的に書くこと

食栄

児童

看護

自分の知識や考えを図や数字を用いて表現すること

食栄

児童

看護

コンピュータの操作能力

食栄

児童

看護

進んで新しい知識・能力を身につけようとすること

食栄

児童

看護

自分で目標を設定し、計画的に行動すること

食栄

児童

看護

２．大学生活で身についたこと

かなり身についた ある程度身についた あまり身についていない 全く身についていない
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自分の感情を上手にコントロールすること

食栄

児童

看護

自分の適性や能力を把握すること

食栄

児童

看護

自分に自信や肯定感をもつこと

食栄

児童

看護

外国語の能力

食栄

児童

看護

文献や資料にある情報を正しく理解すること

食栄

児童

看護

物事を批判的・多面的に考えること

食栄

児童

看護

現状を分析し、問題点や課題を発見すること

食栄

児童

看護

筋道をたてて論理的に問題を解決すること

食栄

児童

看護

かなり身についた ある程度身についた あまり身についていない 全く身についていない

4



26%

19%

26%

31%

36%

29%

33%

43%

29%

24%

36%

29%

19%

18%

23%

19%

39%

31%

36%

47%

19%

16%

21%

21%

67%

69%

72%

63%

57%

56%

66%

54%

57%

56%

59%

57%

42%

41%

54%

35%

54%

57%

59%

49%

41%

41%

52%

34%

6%

12%

2%

5%

6%

15%

2%

2%

13%

21%

3%

13%

33%

37%

21%

38%

6%

12%

5%

3%

29%

29%

28%

30%

0%

0%

0%

1%

0%

0%

0%

1%

1%

0%

2%

1%

5%

4%

2%

8%

0%

0%

0%

1%

11%

13%

0%

15%

幅広い教養・一般常識を身につけること

食栄

児童

看護

専門分野の基礎的な知識・技術を身につけること

食栄

児童

看護

社会や文化の多様性を理解し、尊重すること

食栄

児童

看護

国際的な視野を身につけること

食栄

児童

看護

社会の規範やルールにしたがって行動すること

食栄

児童

看護

ﾎ ﾞﾗ ﾝﾃ ｨｱ 、ｵｰﾌ ﾟ ﾝｷ ｬﾝﾊ ﾟｽ手伝い、学外ｲﾍ ﾞ ﾝ ﾄなどに積極

的に参加すること

食栄

児童

看護

かなり身についた ある程度身についた あまり身についていない 全く身についていない

5



26%

26%

19%

29%

26%

16%

24%

33%

21%

16%

21%

25%

21%

19%

17%

23%

28%

19%

35%

31%

27%

18%

24%

35%

31%

22%

31%

36%

20%

12%

26%

21%

71%

66%

79%

70%

66%

62%

74%

64%

68%

62%

67%

72%

71%

61%

78%

73%

67%

71%

65%

66%

64%

60%

69%

64%

63%

65%

67%

60%

61%

65%

62%

59%

2%

7%

0%

0%

8%

22%

2%

2%

9%

21%

10%

1%

8%

18%

5%

2%

4%

9%

0%

2%

7%

18%

7%

0%

5%

12%

2%

3%

17%

21%

10%

18%

1%

0%

2%

1%

0%

0%

0%

1%

2%

1%

2%

2%

1%

1%

0%

2%

1%

1%

0%

1%

2%

4%

0%

1%

1%

1%

0%

1%

2%

3%

2%

2%

教養・専門性・総合力

食栄

児童

看護

問題解決・発見力

食栄

児童

看護

論理的・批判的思考力

食栄

児童

看護

客観的思考力

食栄

児童

看護

生涯学習力

食栄

児童

看護

自律的活動力

食栄

児童

看護

人間関係形成力

食栄

児童

看護

社会参画力

食栄

児童

看護

３．ディプロマ・ポリシー達成度

かなり身についた ある程度身についた あまり身についていない 全くみについていない
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大学の施設設備

食栄

児童

看護

大学の授業

食栄

児童

看護

大学の教員

食栄

児童

看護

個別学修指導や援助

食栄

児童

看護

大学制度やサービス

食栄

児童

看護

大学職員の窓口対応

食栄

児童

看護

４．満足度

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない
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大学の友人関係
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児童

看護

学びが将来に役立つ

食栄

児童

看護

全体の大学生活

食栄

児童

看護

入学して成長した

食栄

児童

看護

入学してよかった

食栄

児童

看護

４．満足度

とてもそう思う まあそう思う あまりそう思わない 全くそう思わない
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食栄

児童

看護

５－１）新型コロナウィルス感染対策として講義（WEB

授業など）や実習形態が変更されたことは、授業の

理解度に影響があったと思いますか。

良い影響があった どちらかといえば良い影響があった3

どちらともいえない どちらかといえば悪い影響があった

悪い影響があった
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６－１）新型コロナウィルス感染対策として講義（WEB

授業など）や実習形態が変更されたことは、あなたが

卒業までに身に付けるべき能力の到達度に、影響し

ていると思いますか。
良い影響があった どちらかといえば良い影響があった3

どちらともいえない どちらかといえば悪い影響があった

悪い影響があった
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